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     Lietuvoje kovo 25 d. minimos gandrinės. Manoma, kad būtent šią dieną grįžta gandrai. Jau ketvirtus metus. Naisiuose įrengta kamera filmuoja ir tiesiogiai internetu transliuoja vaizdą iš gandrų lizdo http://www.naisiuvasara.lt/gandrai/. Kviečiame vaikus stebint gandrų lizdą dalyvauti jau tradicija tapusiame piešinių konkurse „Gandrus pasitinkant”. Praėjusiais metais šiame konkurse dalyvavo per 18 tūkst. vaikų. Visiems konkurso dalyviams buvo įteiktos dovanėlės – Vaidos Kavaliauskaitės knygelė vaikams „Istorijos apie meilę, stebuklus ir ilgesį“.

REIKALAVIMAI:

1. Piešiniai nufotografuojami ir siunčiami skaitmeniniu formatu.

2. Nufotografuotų piešinių rinkmenos („failai“) pavadinami autoriaus vardu, pavarde, amžiumi.

Elektroniniame laiške taip pat reikia nurodyti kontaktinį telefoną, el. paštą, mokytoją/auklėtoją,

mokyklą/darželį bei tikslų ugdymo įstaigos adresą.

3. Elektroninius laiškus prašome siųsti el. paštu gandrai@naisiuvasara.lt

Nugalėtojai bus paskelbti birželio 16 d. Konkurso dalyviai bus apdovanoti Vytauto V. Landsbergio knyga vaikams „Kiaušinių pasakos“. Prizai bus atsiųsti iki rugsėjo mėn. pabaigos.
Piešinių konkurso specialiu prizu – Naisių vasaros teatro spektakliu – apdovanojami visi dalyviai iš

skaitlingiausiai dalyvavusių savivaldybių, jas skirstant į mažesnes nei 25 tūkst., 25–50 tūkst. ir didesnes nei 50 tūkst. gyventojų.

Naisių vasaros teatro spektaklius jau pamatė praėjusių konkursų dalyviai iš Akmenės r., Biržų r., Jonavos r., Kauno m., Kauno r., Klaipėdos m., Klaipėdos r., Kupiškio r., Panevėžio m., Panevėžio r., Raseinių r., Šiaulių m., Šiaulių r., Utenos r., Vilkaviškio r. savivaldybių.

Visi mokytojai ir auklėtojai padėję vaikams dalyvauti konkurse „Gandrus pasitinkant 2014“ bus apdovanoti padėkos raštais, kurie bus išsiųsti į mokyklas ir darželius.
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